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ATA – REUNIÃO DIRETORIA EXECUTIVA (19/07/2007). Aos dezenove dias do 

mês de Julho do ano de dois mil e sete, reuniram-se os membros da Diretoria Executiva 

e Conselho Estadual de Representantes da União dos Dirigentes Municipais de 

Educação do Estado de Santa Catarina para a reunião ordinária, sob a presidência do 

professor Itamar Fávero e na Secretaria Executiva Elisandra Aparecida Giacomel. 

Presentes à reunião os seguintes participantes: Amarildo Biscaro; Astrid Helga Dick; 

Cátia Geremias; Cleusa Hubner Kazamiercak; Edla Perini Nones; Estela M. L. 

Marques; Ilione Vanda de Oliveira Pedrozo; Lizete de Martini Fachinello; Márcia 

Regina Eggert Soares; Mariluci Sordi Klein; Marino de Souza Pinto; Marizeti Hayduk; 

Pedro Alves de Oliveira; Regina Oneda Mello; Roseli Secco Felchilcher; Edione 

Trombette; Ana Paula Freiberger Kich; Sônia Simone Conti; Antonio Carlos Kuhl. A 

presente reunião iniciou com a recepção da equipe da Secretaria Municipal de Educação 

de Caçador. Professor Itamar Fávero agradeceu pela presença dos membros, dando as 

boas vindas. Apresentou a pauta da reunião, nada tendo para acrescentar, fez-se a leitura 

da ata da reunião anterior, a mesma já tinha sido encaminhada por e-mail, e nada tendo 

para alterar ou acrescentar foi APROVADA Seguindo a pauta, o presidente Itamar 

Fávero fez uma breve avaliação do Fórum Estadual, repassou sobre os trabalhos da 

Undime-SC e as competências dos novos membros da diretoria, salientou, novamente,  

a dificuldade de reunir os membros para as reuniões ordinárias,  foi sugerido que as 

reuniões fossem feitas por regiões com treinamentos, capacitações e informações para 

os secretários municipais e que as atividades administrativas da diretoria fossem 

repassadas eletronicamente e reunidos somente quando extremamente necessário. A 

sugestão foi aceita por todos os participantes, salientando que a questão não é a de 

participar, mas conseguir sair das atividades das secretarias de educação para poder 

participar dessas reuniões. Foi repassado o relatório das atividades, dos programas 

reuniões e representações da UNDIME-SC para os presentes. Professor Marino de 

Souza Pinto fez a prestação de contas detalhada, despesa por despesa do Fórum 

Estadual de Educação e também das despesas relativas aos meses de Janeiro a Julho de 

2007, após apresentação da prestação de contas foi repassada a pasta com todas as notas 

para conferência dos membros do conselho fiscal, após análise as referidas 

PRESTAÇÕES DE CONTA foram APROVADAS. Ainda foi repassado que esse, ano, 
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por ser ano de Fórum, tivemos um grande número de municípios adimplentes, mesmo 

assim ainda, não foi atingida a meta de pelo menos sessenta por cento dos municípios. 

Destacou a necessidade de a Undime-SC estar vinculado todos os projetos, vagas de 

cursos com a questão da anuidade para que a entidade tenha uma auto-suficiência 

financeira. Todos os membros concordaram com a sugestão e será encaminhada 

correspondência aos municípios inadimplentes e novo boleto da anuidade. Foram 

definidas as representações da Undime-SC nas atividades, programas e segmentos da 

educação. Ficando assim definido: Educação do Campo: Prof. Cleusa Hubner 

Kazmiercak; APOMT, prof. Astrid Helga Dyck, Educação Preventiva nas Escolas; Prof. 

Marino Souza Pinto; Pró-Infância, prof. Edla Perini Nones; Livro Didático: Prof. 

Marilisi Fischer; Educação Infantil: Cátia Geremias; Amigos da Escola e Escrevendo 

Futuro e Itaú Unicef; Elisandra Giacomel; Plano Municipal de Educação, prof. Scheilla 

Maria Soares Marins; Gestores da Educação Básica e Proinfo; Prof. Airton Carlos Leite; 

Censo Escolar: Prof. Adalberto Gomes Ribeiro. Foi repassado o plano de trabalho do 

ano de 2007; também foi informado sobre a parceria com o Educasul e que várias 

editoras e empresas de materiais didáticos tem procurado a Undime-Sc para firmar 

convênio, prof Astrid diz que necessário se faz uma análise e critérios, pois isso seria 

vender a marca da Undime-SC o que vai tirar a credibilidade da entidade. Feito 

intervalo, foram definidos os meios de divulgar as ações da Undime-SC, ou seja, 

boletim eletrônico mensal; a necessidade, urgente, de uma página ou portal na internet 

da undime de Santa Catarina. Na palavra livre aos participantes foram  quastionados 

sobre as questões da municipalização, o que esta se delineando, sobre as questões do 

transporte escolar. Foi definido que a diretoria executiva irá participar de uma reunião  

com o Secretário de Estado da Educação. Tão logo consigamos definir a data da 

audiência todos serão avisados. Sugeriu-se que as próximas reuniões fossem em outros 

municípios sendo que se conseguirmos fechar agenda mantém-se no próximo dia vinte e 

sete de setembro reunião em Treze Tílias e uma reunião extraordinária de final de ano 

no dia vinte e três de novembro em Itapoá, também foram sugeridos os municípios de 

Brusque e São Miguel do Oeste. Tentaremos agendar as próximas reuniões nesses 

municípios para facilitar a participação de todas as regiões nas reuniões. Nada mais 

havendo para tratar, encerrou-se a presente reunião, onde eu (Elisandra Giacomel) lavrei 

a presente ata que será encaminhada por e-mail aos participantes e em estando de 

acordo será assinada por mim e pelo presidente. 


